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خبرسازان

قضایی

تصمیم‌های سخت برای اداره کشور 
مسعود پزشکیان، رئیس‌جمهور 
منتخب در جمع منتخبان شورای‌ 
عالی استان‌ها با بیان اینکه برای اداره 
کشور باید تصمیم‌های سخت گرفت 
اظهار کرد: در تصمیم‌های سختی که 

قرار است بگیریم نباید آنهایی که فقیر، محروم یا ضعیف 
هستند زیر دست و پای ما له شوند./ایرنا

واکنش ایران به یک گزارش کذب
ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امور 
خارجه گفت: جاوید رحمان، گزارشگر 
سابق شورای حقوق ‌بشر با اتکا به 
‌عنوانی بین‌المللی و در ادامه خدمات 
خود به گروهک منافقین، منویات این 

گروهک تروریستی را دنبال کرده و بدیهی است ادعاهای وی 
کاملا مردود است./فارس

2هزار برنامه داخلی شهید رئیسی
غلامحسن اسماعیلی، رئیس‌دفتر 
رئیس‌جمهور در آخرین نشست هیأت 
دولت سیزدهم درباره فعالیت‌های 
3ساله دوره ریاست‌جمهوری شهید 
رئیسی گفت: ۲هزار برنامه داخلی و 

۳۴۵دیدار خارجی حاصل فعالیت‌های شهید رئیسی بود./ 
پایگاه اطلاع‌رسانی دولت

گزارش4

گزارش5

حبس شدن رئیس رژیم صهیونیستی در هواپیما 
اسحاق هرتزوگ، رئیس رژیم صهیونیستی به‌دلیل نگرانی امنیتی از وقوع یک عملیات احتمالی، از 
هواپیمای خود در فرودگاه پاریس پیاده نشد. هرتزوگ با هدف حضور در افتتاحیه بازی‌های المپیک به 

پاریس رفته است./ الجزیره

حمایت از گزارشگران فساد
دولت سیزدهم گام مهمی در اجرای قانون حمایت از گزارشگران فساد برداشت. علی بهادری جهرمی، سخنگوی 
دولت در این باره اعلام کرد که آیین‌نامه حمایت مناسب از گزارشگران فساد تصویب شد و پیش‌بینی لازم برای 

حمایت از این افراد در این لایحه صورت گرفته‌است./ایسنا

سفیر آلمان به وزارت امور خارجه احضار شد
وزارت امور خارجه ایران هانس اودو موتسل، سفیر آلمان در تهران را در پی تعطیل کردن برخی از مراکز اسلامی 
در این کشور احضار کرد. پلیس آلمان علاوه بر مسجد امام‌علی)ع( که مرکز اسلامی هامبورگ در آن واقع شده، 

4مسجد دیگر را به بهانه همکاری با ایران و حمایت از حزب‌الله لبنان تعطیل کرده است./ ایرنا 

مردمی‌سازی اجرای قانون ‌اساسی
در دولت سیزدهم گام‌های مهمی در راستای مردمی‌سازی اجرای قانون ‌اساسی برداشته شد. به ‌گفته محمد 
دهقان، معاون حقوقی رئیس‌جمهور برای نخستین ‌بار سامانه پیگیری اجرای قانون ‌اساسی راه‌اندازی شد و هر 

شهروندی می‌تواند نقض قانون ‌اساسی را اعلام کند. تاکنون ۱۳۰۰مورد گزارش شده ‌است./فارس

سی‌ودومین سفر استانی قاضی‌القضات
غلامحسین محسنی ‌اژه‌ای، رئیس ‌قوه قضاییه صبح 
چهارشنبه)دیروز( در سی‌ودومین سفر استانی خود، در رأس 
یک هیأت عالی قضایی، وارد استان چهارمحال و بختیاری 
شد. در ادامه، مهم‌ترین دستورکارها و سخنان رئیس دستگاه 

قضایی را در این سفر می‌خوانید.

دستورکارها
  بررسی و رفع مشکلات حقوقی و قضایی مردم استان 

  بازدید از زندان مرکزی شهرکرد
  حضور در جمع فعالان عرصه صلح و سازش
  دیدار و گفت‌وگو با قشرهای مختلف مردم

  دیدار با جمع‌های نخبگانی چهارمحال ‌و بختیاری
  حضور در آیین »خون‌بس« 2طایفه

محورهای سخنان اژه‌ای
  تأکید بر فراهم آوردن تمهیدهای لازم برای مشارکت 
بیشتر فعالان عرصه صلح و سازش در حل اختلاف‌ها و 

دعاوی
  تأکید بر برگزاری نشست‌های مستمر همه متولیان 
سیستم بانکی کشور با مسئولان ذی‌ربط قضایی و اجرایی 

و تقنینی
  تأکید بر رفع معضل بازپرداخت تسهیلات و نحوه تعیین 

تأخیر تأدیه
  انتقاد از صدور احکام سنگین ازسوی برخی قضات در 

حوزه مهریه
  ضرورت بهبود وضعیت زندان‌ها و زندانیان

  لزوم تحول رفتاری و ساختاری در امر زندانبانی
  موافقت با بهره‌مندی زندانیان واجد شرایط شهرکرد از 

مرخصی یک‌هفته‌ای

همگرایی و تعامل کم‌نظیر دولت سیزدهم و شهرداری 
تهران طی حدود 3سال گذشته زمینه‌ساز ارائه 
خدمات بزرگی به شهروندان در حوزه مدیریت‌شهری 
شده‌است که امروز تهرانی‌ها در حوزه‌های مختلف 
شاهد نمودها و تأثیرات آن هستند. برخلاف 
برخی رویه‌های گذشته، دولت سیزدهم در آغاز 
کار، سنگ‌بنای جدیدی در راستای تعامل دولت 
و شهرداری پایتخت بنیان گذاشت و توجه ویژه 
شهیدرئیسی به توسعه خدمت‌رسانی به شهروندان 
تهرانی، سبب شکل‌گیری تحولات بزرگ در 
عرصه‌های مختلف، از حمل‌ونقل عمومی گرفته تا 
مقابله با آسیب‌های اجتماعی، مسکن‌سازی و... شد.

اگرچه در دولت‌های گذشته عدم‌همگرایی کامل دولت 
و شهرداری تهران زمینه‌ساز بروز برخی نارسایی‌ها، 
به‌ویژه در بخش مدیریت یکپارچه شهر تهران 
شده بود، اما حضور شهردار تهران در نشست‌های 
هیأت دولت و همگرایی چشمگیری که پیامد این 
حضور بود، دستاوردهای بسیاری را برای پایتخت 
به‌همراه داشت و بستر مناسبی را برای گره‌گشایی 
از بسیاری چالش‌های شهری فراهم کرد. در راستای 
رویکردهای هم‌گرایانه دولت و شهرداری تهران هم 
بود که در مردادماه 1402با موافقت هیأت‌ وزیران، 
علیرضا زاکانی، شهردار تهران با استناد به اصل 
127قانون‌اساسی به‌عنوان »دستیار ویژه رئیس‌جمهور 
در امور مدیریت آسیب‌های اجتماعی در شهر تهران« 
منصوب شد؛ انتصابی که از دید کارشناسان، یکی از 
محوری‌ترین گام‌های دولت به‌منظور تحقق مدیریت 
یکپارچه پایتخت طی سال‌های اخیر به‌حساب می‌آید.

کارنامه تعامل 
تعامل راهبردی دولت سیزدهم و شهرداری طی حدود 3سال اخیر تحولات مهمی را در عرصه مدیریت شهری، 
آن‌هم در حوزه‌های متکثر رقم زده ‌است؛ اقدام‌هایی که علیرضا زاکانی، شهردار تهران در آخرین نشست هیأت 

دولت سیزدهم به تشریح بخش‌هایی از آنها پرداخته که در ادامه می‌خوانید.

حوزه حمل‌ونقل عمومی
  اجرایی‌سازی قراردادهای 

بر زمین مانده از سال 1396
  انعقاد قرارداد ساخت 
هزار و184واگن )بیش از 

هزارو181واگن وارد شده طی 25سال گذشته(
  همکاری دستگاه‌هایی مانند وزارت صمت، نیرو، 
شرکت نفت و بانک مرکزی در راستای ایجاد تحول 

در زیرساخت‌های حمل‌ونقل شهری

حوزه معیشتی
  همکاری راهبردی شهرداری 
تهران و وزارت جهادکشاورزی 
کالاهای  تامین  عرصه  در 

اساسی شهروندان
  رساندن آسان کالاهای اساسی به‌دست مردم 

به‌صورت »نقطه به نقطه«
  ارسال کالاهای اساسی از قبیل گوشت گرم، 
برنج و شکر به شهروندان به‌صورت آنلاین برای 

نخستین‌بار
  تقویت اقتصاد خانوار با رویکرد جدید »تبدیل هر 

خانه به یک کارخانه«

حوزه مسکن‌سازی
افزایش بی‌سابقه همکاری‌ها 
با وزارت راه و شهرسازی برای 

ساخت مسکن
  آغاز ساخت 230هزار واحد 

مسکونی در 99نقطه شهر 
  انجام اقدام‌های کم‌نظیر در بافت فرسوده و 

ناکارآمد شهر

حوزه ورزش
  توسعه همکاری‌های 
ورزشی با وزارت ورزش و 

جوانان
رقابت‌های  برگزاری    

ورزشی »قهرمان شهر« در سال 1401با مشارکت 
یک‌میلیون‌و 600هزارنفر در 16رشته ورزشی

  برگزاری رقابت‌های ورزشی »قهرمان شهر« در 
سال 1402با مشارکت یک‌میلیون‌و 20هزارنفر در 

20رشته ورزشی

حوزه اجتماعی
  همکاری مشترک دولت و شهرداری برای توجه به محرومان و مستضعفان

  تغییر نگاه به معتادان متجاهر براساس دغدغه شهیدرئیسی و دولت سیزدهم
  افزایش ظرفیت گنجایش کمپ‌های »ماده16« معتادان متجاهر از 11هزارنفر به 

25هزارنفر
  رسیدگی به 20هزار معتاد متجاهر در کمپ‌های ماده16

  ارائه آموزش به بیش‌از 10هزار کودک کار و خیابان در مراکز و مدارس مخصوص
  انجام استعدادیابی حدود 2هزار کودک کار و خیابان

  ارائه خدمات به 60هزار زن سرپرست‌خانوار توسط شهرداری و کمیته امداد
  توسعه همکاری‌های مشترک شهرداری تهران و آموزش‌وپرورش برای گسترش خدمات‌رسانی

دستاوردهای همگرایی دولت سیزدهم و شهرداری تهران
دولت سیزدهم و شهرداری تهران طی 3سال گذشته همکاری‌های همگرایانه‌ای در عرصه‌های مختلف داشته‌اند که در ادامه به بخشی از آنها اشاره می‌شود:

دولتی‌ها درباره عملکرد شهرداری به همشهری چه گفتند ؟

چاره‌اندیشی برای رفع مشکلات شهر با انعکاس 
چالش‌ها به رئیس‌جمهور

دستور ویژه رئیس‌جمهور برای 
ساخت 2مجموعه ورزشی در 

مناطق 17 و 18

یک طرح توسعه  فاز  تامین مالی 
بیمارستان شهدای یافت‌آباد با دستور 

رئیس‌جمهور

توسعه خطوط قطارشهری و بین‌شهری با 
مشارکت دولت

آغاز توزیع جریان ارائه خدمت 
معیشت به مردم با همکاری دولت

همکاری مؤثر در مدیریت آسیب‌های 
اجتماعی شهر تهران

صدور دستورهای ویژه ازسوی رئیس‌جمهور 
برای تسهیل بازسازی بافت فرسوده مناطق 17و 

18با مشارکت مردم

بیمارستان‌های  تجهیز  مشکل  رفع 
وزارت  همکاری  18با  17و  2منطقه 

بهداشت

انعقاد قرارداد با چینی‌ها برای تقویت ناوگان 
حمل‌ونقل عمومی با همکاری دولت

توسعه فضای‌سبز و بوستان‌های 
شهری با کمک دولت

حضور شهردار تهران در کمیسیون‌های 
تخصصی هیأت‌دولت

اجرای عدالت آموزشی در مناطق 17و 18تهران با دستور 
رئیس‌جمهور برای کاهش هرچه بیشتر مدارس دوشیفته 

در این دو منطقه

برنامه‌ریزی برای تامین زمین به‌منظور 
توسعه بیمارستان ضیائیان با همکاری 

وزارت دفاع 

افزایش حضور تاکسی‌های برقی در 
شهر با کمک دولت

همکاری ویژه دولت و شهرداری تهران 
برای ساخت 200هزار واحد مسکن

به  ویژه  اختیارات  تفویض   
شهرداری تهران‌

اختصاص اعتبار ویژه ازسوی 
دولت برای ساخت واگن‌های 

قطار شهری

دستور رئیس‌جمهور برای ساخت با 
فوریت 3تا 5مدرسه در مرحله اول در 

مناطق 17و 18

افزایش آمار صدور پروانه‌های ساختمانی 
با کمک دولت

وزارت  و  تهران  همکاری مشترک شهرداری 
جهادکشاورزی برای کنترل قیمت کالاهای اساسی

هم‌افزایی شهرداری و دولت
مروری بر  مهم‌ترین بخش‌های تعامل دولت و شهرداری  که به ثمر نشست

16مرداد1400
پیشنهاد 

شهرداری به 
زاکانی

14شهریور1400
 دعوت برای 

حضور در جلسه 
هیات دولت

30فروردین۱۴۰۱
 همکاری 

برای کاهش 
مصرف انرژی

5خرداد1401
ریاست کمیته 

تعاملات شهری 
ایران و روسیه

12شهریور1401
حمایت از قرارگاه 

مسکن

2خرداد1402
پرداخت عوارض 

آلایندگی‌ها پس از 
سال‌ها

11مرداد۱۴۰۲
دستیار ویژه 

آیت‌الله رئیسی

26آبان1402
پیشنهاد تشکیل 

کارگروه چهارجانبه‌  

۹آذر۱۴۰۲
افتتاح متروی پرند

28آبان1402
همراهی در انعقاد 

قرارداد چین

علیرضا زاکانی در نشست با 
جمعی از استادان، نخبگان 
و فضای حوزه علمیه قم 
اعلام کرد که رئیس‌جمهور 
رئیسی از وی درخواست 
کرده برای رفع مشکلات 

تهران پیشقدم شود. 

یک روز پس از امضای حکم شهردار تهران توسط وزیر 
کشور، رئیس‌جمهور از علیرضا زاکانی برای حضور در 
جلسه هیأت دولت دعوت کرد و پس از 4سال شهردار 

تهران در این جلسه حاضر شد. 
از  خبر  تهران  شهردار 
مشارکت  و  همکاری 
شهرداری تهران و وزارت 
نفت درخصوص مدیریت 
مصرف انرژی داد. در این 
روز تفاهمنامه بهینه‌سازی 
مصرف انرژی بین وزارت 
نفت و شهرداری تهران امضا 

شد.
با حکم آیت الله رئیسی، علیرضا زاکانی، رئیس کمیته تعاملات شهری 
ایران و روسیه شد تا سرمایه‌گذاری خارجی در حوزه شهری رونق گیرد. 

موضوع احیای بافت فرسوده 
مناطق جنوبی شهر و تأکید 
مدیریت شهری بر این نکته 
موجب شد آیت‌الله رئیسی 
نیز از این موضوع حمایت 

کند. 

در دولت سیزدهم‌،موضوع عوارض 
آلایندگی‌ها که سالیان‌ سال به شهرهای 
ذیل این قانون، پرداخته نمی‌شد در 
دستور کار قرار گرفت و پرداخت آنها انجام 

شد. 

به پیشنهاد رئیس‌جمهور، علیرضا زاکانی، شهردار 
تهران به استناد اصل127 قانون اساسی طی زمان 
تصدی شهرداری تهران به‌عنوان دستیار ویژه 
رئیس‌جمهور در امور مدیریت آسیب‌های اجتماعی 

در شهر تهران منصوب شد. 

زاکانی اعام کرد: به پیشنهاد 
کارگروه  رئیسی  آیت‌الله 
چهارجانبه‌ای در دولت با حضور 
نمایندگانی از مجمع شهرداران 
کلانشهرهای ایران، وزارت کشور، 
وزارت اقتصاد و سازمان برنامه و 

بودجه تشکیل می‌شود.

بزرگ‌ترین قرارداد تامین واگن در تاریخ متروی 
تهران با حمایت آیت‌الله رئیسی و تعامل وی با 

زاکانی انجام شد. 

پس از 2دهه، متروی تهران به شهر پرند متصل شد. ایستگاه 
متروی شهر پرند در ضلع‌جنوب‌شرقی شهر پرند و در ابتدای آزادراه 
تهران-ساوه روز ۹ آذر ۱۴۰۲ با حضور رئیس‌جمهور سیدابراهیم 

رئیسی افتتاح شد.

سید امیرحسین قاضی‌زاده‌هاشمی
رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران

شهردار تهران نه‌تنها به‌عنوان شهردار پایتخت 
بلکه به ‌عنوان نماینده شهرداران کشور در جلسات 
هیأت دولت پیگیر موضوعات مدیریت شهری بود.

آقای زاکانی همواره پیگیر بودند تا مصوبات  
جلسات هیأت دولت در تعارض با مدیریت 

شهری نباشد.
علاوه بر این دولت نیز مسئولیتی را بر عهده شهردار 
تهران در حوزه آسیب‌های اجتماعی گذاشت که  

ایشان با قوت، این موضوع را دنبال کرد.
ایشان همچنین فعالانه در جلسات هیأت دولت 
حاضر بود و موضوعات مدیریت شهری را دنبال 

می‌کرد.

محمدمهدی اسماعیلی
وزیر فرهنگ و ارشاد

با شهردار تهران در این مدت 3ساله که 
همکاری داشتیم هر زمان نیاز به کمک 
مدیریت شهری در حوزه اقدامات فرهنگی بود، 
ایشان با دست باز به وزارت فرهنگ و ارشاد 

کمک کرد.
شهرداری تهران در برگزاری جشنواره‌ها، 
نمایشگاه‌ها و... همکاری خوبی با وزارت 

فرهنگ و ارشاد داشت.
اساسا بدون همکاری آقای زاکانی امکان انجام 
خوب فعالیت‌های فرهنگی و هنری در شهر 

تهران نبود.

سیداسماعیل خطیب
وزیر اطلاعات

شورای شهر تهران با توجه به 
مسئولیت‌های قانونی‌ای که دارد 
به وظایف خود عمل خواهد کرد.

ما باید به این توجه داشته باشیم 
در خدمت و خدمتگزاری به مردم 
آن هم در شهری مانند تهران  
دست به‌دست یکدیگر دهیم و 
تعامل داشته باشیم تا مسائل 
را حل کنیم و نباید به اختلافات 

دامن بزنیم.

پیمان جبلی
رئیس سازمان صدا و سیما

در دوره آقای زاکانی در تهران شاهد فعالیت 
جهادی، مسئولانه و مؤثر در مدیریت شهری 

هستیم.
تغییراتی که در شاخص‌های مدیریت شهری در 
دوره آقای زاکانی مردم شاهد هستند، تغییرات رو 

به جلو و مثبتی است.
اقدامات مدیریت شهری در این مدت نشان از 

فعالیت دلسوزانه و جهادی دارد.
امیدواریم این مشی و منش جهادی و با عزم 

خدمت به مردم ادامه داشته باشد.
 

علیرضا زاکانی
شهردار تهران

موضوعات مختلفی را علیه شهرداری بیان کردند و ما نیز 
تکذیب کردیم.  دادستانی ورود قانونی نسبت به دروغ 
قطع درختان و دروغ بسیار بزرگ‌تر فروش پست در 

شهرداری داشته است.
اکنون بهترین فرصت است تا دستگاه قضا اظهارنظر کند 
و اگر خلاف‌گویی‌ای صورت گرفته، باید با متخلفانی که 
افکار عمومی را به بازی گرفتند و فضای عمومی را به هم 

ریختند مواجهه قانونی شود.
ما سکوت کردیم، زیرا دستگاه قضایی نسبت به 
موضوعات پارک قیطریه، پارک لاله و  دروغ پست‌فروشی 
ورود داشته و امیدواریم قوه قضاییه نتایج را اعلام کند؛ 

چرا که برای جامعه بسیار مفید است.

سالانه 6میلیون تصادف در آمریکا
در سال2024، تصادفات رانندگی در آمریکا همچنان مسئله‌ای 
جدی  است که جان و سلامتی شهروندان این کشور را تهدید 
می‌کند. آمارهای اولیه حاکی از آن است که هزاران آمریکایی در 
تصادفات رانندگی طی ‌6ماه نخست سال میلادی جاری جان خود 
را از دست داده‌اند. اداره ملی ایمنی ترافیک بزرگراه‌های آمریکا نیز 
با راه‌اندازی کارزاری برای افزایش آگاهی در مورد خطرات رانندگی 
با بی‌دقتی، از آمریکایی‌ها خواسته است به آمار بالای مرگ‌ومیر 
در تصادفات جاده‌ای توجه کنند. این گزارش نگاهی آماری به 

تصادفات رانندگی در آمریکا انداخته است.
آمار تصادفات رانندگی آمریکا)‌6ماه نخست سال2024(

19205نفر: آمار کل مرگ‌ومیرهای ناشی از تصادفات رانندگی 
در ‌6ماه گذشته

حدود 2.38میلیون نفر: تصادفات منجر به جراحت و آسیب 
بدنی به سرنشینان خودرو

حدود 5.93میلیون مورد: آمار عددی از مجموع تصادفات، اعم 
از ماشین‌های سبک و سنگین

آمار تصادفات رانندگی مرگبار در آمریکا طی سال‌های2015 تا 
2023 به شرح زیر است: 

آمریکا، بهشت متجاوزان؛ هر 
98ثانیه یک تجاوز

 هر 98ثانیه: قربانی شدن یک نفر در آمریکا بر اثر تجاوز جنسی 

 از هر 3زن، بیش از یک زن: تجاوز جنسی، خشونت یا 
تعقیب جنسیتی را در طول زندگی خود تجربه کرده است.
 9درصد: مردان به‌عنوان قربانیان تجاوز و یا خشونت جنسی

 91درصد: زنان به‌عنوان قربانیان تجاوز و یا خشونت جنسی

 نیمی از قربانیان: موردتجاوز قرار گرفته توسط شریک جنسی

 در 8مورد از هر 10مورد: شناخت عامل تجاوز یا خشونت 
جنسی توسط فرد قربانی

 30درصد: قربانیانی که تا ‌9ماه پس از ماجرا حادثه را 
گزارش داده‌اند.

 33درصد: قربانیانی که پس از حادثه به ‌خودکشی فکر 
کرده‌اند.

 13درصد: قربانیانی که پس از حادثه اقدام به‌ خودکشی 
کرده‌اند.

 مهاجران و زنان دارای معلولیت فیزیکی: دارای نرخ 
بالاتر در میان سایر قربانیان جنسی

 35درصد زنان آفریقایی-آمریکایی: تشکیل‌دهنده 
درصد بیشتری از قربانیان جنسی در مقایسه با زنان 

سفیدپوست
 84درصد زنان سرخ‌پوست: تجربه حداقل یک ‌بار 

خشونت و یا تجاوز جنسی در طول زندگی خود
 12برابر بیشتر: زنان دارای ناتوانی ذهنی و فکری‌ای که 

در مقایسه با دیگران قربانی تجاوز جنسی بوده‌اند. 
 50دستگیری یا محکومیت: از هر 1000تجاوز 

گزارش‌شده 
 63درصد تجاوزات جنسی: عدم‌ گزارش به پلیس
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چرا آمار تصادفات رانندگی در آمریکا بالاست؟
در میان کشورهای غربی، آمریکا یکی از بالاترین نرخ آمار تصادفات 

رانندگی را دارد که این موضوع می‌تواند ناشی از دلایل ذیل باشد:
  رانندگی تحت‌ تأثیر مصرف الکل و مواد ‌مخدر؛ یکی از اصلی‌ترین 

دلایل وقوع تصادفات مرگبار
  سرعت بالا؛ دومین عامل تصادفات مرگبار در آمریکا

  عدم ‌استفاده از کمربند ایمنی؛ با وجود جریمه‌های سنگین 
توسط پلیس

  رانندگی در حالت حواس‌پرتی به‌دلیل استفاده از موبایل و سایر 
وسایل الکترونیکی

  وجود شرایط نامساعد جوی و رانندگی در شرایط خطرناک 
آب و هوایی 

  ایمنی پایین و نبود علائم استاندارد راهنمایی در برخی جاده‌های 
شهری و بین‌شهری و یا خرابی جاده‌ها

35،485کشته

36،096کشته

 37،473کشته

42،939کشته

37،806کشته

38،824کشته

 36،83کشته

 42،795کشته

 40،990کشته

دست راست کامالا هریس چه‌کسی است؟
با تقویت احتمال نامزدی هریس در انتخابات، گمانه‌زنی‌ها درباره معاون اول او بالا گرفته است

با تقویت احتمال نامزدی کامالا هریس، معاون دمکرات رئیس‎جمهور 
آمریکا برای انتخابات ریاست‌جمهوری سال2024 این کشور، 
گمانه‌زنی‌ها درباره اینکه چه‌کسی قرار است به‌عنوان معاون اول 
او معرفی شود، بالا گرفته است. آسوشیتدپرس گزارش داده که 
براساس نظرسنجی‌ها هریس بیش از 1968رأی وکلای انتخاباتی 
)دلگیت( موردنیاز برای نامزدی حزب دمکرات را به‌دست خواهد 
آورد. هریس برای حضور در انتخابات ریاست‌جمهوری 2024 در قامت 
نماینده حزب دمکرات و برای رقابت با دونالد ترامپ جمهوری‌خواه 
به دست‌کم 1969رأی وکلای انتخاباتی از مجموع 3936 نیاز دارد. 
)وکلای انتخاباتی مقام‌های حزبی هستند که به‌صورت رسمی با رأی 

در مجمع ملی نامزد حزب را انتخاب می‌کنند.(  
حدود 4هزار وکیل انتخاباتی دمکرات در کنوانسیون ملی این حزب که 
قرار است از 19 تا 22اوت )29مرداد تا یکم شهریور( در شیکاگو برگزار 
شود، شرکت خواهند کرد. بسیاری از وکلای انتخاباتی پس از پیروزی 
جو بایدن در انتخابات مقدماتی درون‌حزبی، متعهد به رأی دادن به وی 
شدند، اما اکنون پس از اعلام کناره‎گیری او می‌توانند از فرد دیگری 
حمایت کنند. شبکه سی‌بی‌اس و روزنامه نیویورک‌تایمز نام چند نفر از 
چهره‌های شاخص حزب دمکرات را به‎عنوان گزینه‌های احتمالی برای 

معاونت کامالا هریس معرفی کرده‌اند. 

بهاره محبیگزارش2
روزنامه‌نگار

گرچن ویتمر، فرماندار میشیگان
 گرچن ویتمر، سیاستمدار 52ساله آمریکایی و چهل‌و نهمین 
فرماندار ایالت میشیگان است که از سال۲۰۱۹ در این سمت 

فعالیت می‌کند.
 توطئه ربودن این سیاستمدار در سال2020 میلادی 
)سال1399( مدت‌ها به خبر یک اغلب رسانه‌های آمریکایی 

تبدیل شده بود.
 گرچن ضمن حمایت از رژیم صهیونیستی بارها از نسل‎کشی 

خواندن جنایات صهیونیست‌ها در نوار غزه خودداری کرده است.
 گرچن خلاف اغلب سناتورهای آمریکا چندان رویکرد ضدچینی 
ندارد. سرمایه‌گذاری‌های چین در میشیگان در زمان فرمانداری او 

صدای اعتراض جمهوری‌خواهان را بلند کرده بود.

جی‌بی پریتزکر، فرماندار ایلینوی
  جی‌بی پریتزکر، سیاستمدار یهودی 59ساله 
ژانویه سال۲۰۱۹ میلادی فرماندار ایالت ایلینوی 

شد.
  او پیش از ورود به دنیای سیاست در زمینه‌های 

تجاری و سرمایه‌گذاری فعالیت داشت.
  پریتزکر نه‌تنها جنایت علیه فلسطینیان را محکوم 
نکرده که با انتقاد از قطعنامه شورای شهر شیکاگو 
مبنی بر لزوم پایان جنگ در غزه گفته بود که این 

اقدام او را عمیقا ناامید کرده است.
  پریتزکر در مصاحبه‌ای دونالد ترامپ، نامزد 
حزب جمهوری‌خواه در انتخابات ریاست‌جمهوری 
سال2024 را جنایتکار، متجاوز جنسی و دروغگوی 

مادرزاد خطاب کرده است.

اندی بشیر، فرماندار کنتاکی
   اندی بشیر، سیاستمدار 46ساله آمریکایی 
2دوره است که فرماندار ایالت کنتاکی با اکثریتی 

جمهوری‌خواه بوده است.
  بسیاری پیروزی نخستین‌بار بشیر در سال 
2019 میلادی در ایالت کنتاکی را به شانس و 

احتمال نسبت دادند.
  بشیر گرچه آشکارا نسبت به جنگ غزه موضع 
نگرفته، اما در اعتراض‌های دانشجویی مخالف 

جنگ حامیان فلسطین به دیدار آنان رفت.
  حامیان فلسطین در ایالت کنتاکی با نوشتن 
نامه‌ای سرگشاده خطاب به اندی بشیر در نوامبر 
سال2023، سکوت او را حمایت ضمنی از 

قتل‌عام بی‌گناهان خواندند.

مارک کلی، سناتور آریزونا
   مارک کلی، سناتور 60ساله آریزونا بعد از اینکه همسرش از یک ترور در سال۲۰۱۱ جان سالم به در برد، 

به شهرت ملی رسید.
   مارک کلی که در نیروی دریایی خدمت کرده و سابقا فضانورد بوده، از حامیان محدود کردن حمل اسلحه 

در آمریکا به شمار می‌رود.
   کلی که همسرش یهودی است از هفتم اکتبر سال2023 و آغاز حملات رژیم صهیونیستی به نوار غزه 2بار 

به سرزمین‌های اشغالی سفر کرده است.
   مارک کلی ماه مه سال2024 در اقدامی نمایشی به رهبران اسرائیلی هشدار داده بود که برای تداوم 

حمایت‌های آمریکا باید شمار قربانیان غیرنظامی غزه را کاهش دهند.

جاش شاپیرو، فرماندار پنسیلوانیا
   جاش شاپیرو، فرماندار 51ساله ایالت پنسیلوانیا، در سال2022 از 

دادستانی کل این ایالت به مقام فرمانداری رسید.
   شاپیرو در آن سال داگ مستریانو، رقیب جمهوری‌خواه خود را با 

56درصد آرا شکست داد.
   این سیاستمدار یهودی در پی گسترش موج اعتراض‌ها به جنگ 

غزه در پنسیلوانیا، معترضان را به ضدیت با دین یهود متهم کرد.
   شاپیرو همچنین با تغییر چراغ خاموش قوانین ایالتی در پنسیلوانیا 
عملا هرگونه اظهارنظر کارمندان دولتی درباره جنگ غزه را محدود 

کرد؛ اقدامی که باعث اعتراض گروه‌های حقوق بشری شده است.
   ناظران سیاسی شانس شاپیرو برای معاون اولی کامالا هریس را 

بیش از دیگران ارزیابی می‌کنند.

روی کوپر، فرماندار کارولینای شمالی
   روی کوپر، فرماندار 67ساله کارولینای شمالی که سابقا دادستان 
این ایالت بوده سال‌هاست که کامالا هریس را که او نیز در دادستانی 

همین ایالت فعالیت می‌کرده، می‌شناسد.
   کوپر از سال2017 میلادی به فرمانداری ایالت کارولینای شمالی 

انتخاب شده است.
   کوپر در واکنش‌های خود به جنگ غزه تاکنون هیچ‌گاه جنایات 

اسرائیل را محکوم نکرده است.
   این سیاستمدار آمریکایی در مصاحبه‌ای با تارنمای

 technicianonline قتل‌عام فلسطینیان در غزه را واقعه غم‌انگیز 
جانبی دفاع رژیم صهیونیستی از خود در برابر حماس خوانده است!

گوین نیوسام، فرماندار کالیفرنیا 
   گوین نیوسام، فرماندار 56ساله کالیفرنیا، بارها نامش به‌عنوان 

جانشین احتمالی بایدن مطرح شده بود.
   زمانی که هریس دادستان ناحیه شهر سانفرانسیسکو بود، نیوسام 

شهردار سانفرانسیسکو بود. او بعدها معاون فرماندار کالیفرنیا شد.
    نام نیوسام در شرایطی به‌عنوان معاون احتمالی هریس مطرح 
شده که متمم دوازدهم قانون اساسی مانعی جدی برای آنان در 

رای‌گیری در این ایالت به شمار می‎رود.
براساس متمم دوازدهم قانون اساسی رای‌دهندگان یک ایالت 
نمی‎توانند به رئیس‎جمهور و معاون رئیس‎جمهور که ساکن همان 

ایالت است، رأی دهند.
   نیوسام با درخواست برای برقراری آتش‎بس در غزه، از دست 

رفتن جان انسان‌های بی‌گناه در غزه را وحشتناک خوانده است.

وس مور، فرماندار مریلند 
    وس مور، سیاستمدار 45ساله در سال2023 میلادی به‌عنوان 

فرماندار مریلند معرفی شد.
   وس مور، تنها فرماندار سیاهپوست در کشور آمریکاست.

   نام وس مور در شرایطی به‌عنوان معاون اول احتمالی هریس 
مطرح شده که او در مصاحبه‌ای گفته هیچ علاقه‌ای به این پست 

ندارد.
   این سیاستمدار آمریکایی در واکنش به موج گسترده اعتراض‌ها 
به جنگ غزه، در تظاهرات همبستگی با یهودیان که ازسوی حامیان 

رژیم صهیونیستی در سال2023 برگزار شده بود، شرکت کرد.

تیرماه براساس تعداد گزارش‌های امنیتی نهاد اطلاعاتی اول 
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کشور، یکی از پرکارترین ماه‌های وزارت اطلاعات در مبارزه 
با خرابکاری و اقدامات تروریستی بوده است. بخش عمده 
این تهدیدات بر اساس گزارش‌های واجا با پیشگیری‌های امنیتی خنثی 
شده‌اند و افزایش انتشار گزارش‌های این نهاد امنیتی بیش از هر چیز با هدف 
خنثی کردن القائات ناامن‌ساز روانی در سطح کشور صورت می‌گیرد. وزارت 
اطلاعات در یکی از اطلاعیه‌های اخیر خود اعلام کرد که تروریست‌های 
داعشی بعد از حادثه سقوط بالگرد شهید سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور 
سابق در 30اردیبهشت‌ماه، تلاش‌های متعددی برای ورود به کشور و انجام 
عملیات تروریستی در مراسم تشییع و مجالس بزرگداشت شهدای خدمت 
داشتند و برای هر دو مرحله انتخابات ریاست‌جمهوری نیز اقدامات 

خرابکارانه‌ای را آغاز کرده بودند.

حجم بالای طراحی‌های تروریستی
شائبه پرسروصدای تحرکات تروریستی در برخی استان‌های جنوبی کشور 
مثل فارس و کرمان نمونه چشمگیری از این عوامل مخل امنیت روانی در 
سطح جامعه و در روزهای عزاداری امام‌حسین)ع( بود که بر بستر حوادث 
قبلی تروریستی حرم شاهچراغ و مراسم سالگرد فرمانده نیروی قدس سپاه با 
امنیت روانی جامعه بازی می‌کرد. احمد وحیدی، وزیر کشور در گزارشی که 
در جلسه چهارشنبه هیأت دولت در جمع‌بندی عملکرد خود به ‌عنوان رئیس 
شورای امنیت کشور مطرح کرد، گفت: ما یک مورد تلخ در کرمان و یک مورد 
در شیراز داشتیم، اما در مقایسه با حجم طراحی‌هایی که آنها )دشمنان( کرده 
بودند و کارهایی که می‌خواستند بکنند، ده‌ها و بلکه صدها طراحی صورت 
گرفته بود که ناموفق بودند. اشاره وحیدی به 2مورد حمله تروریستی در حرم 
شاهچراغ در سال‌های 1401 و 1402 و یک مورد دیگر حمله تروریستی 

در چهارمین مراسم سالگرد شهید سلیمانی در دی‌ماه1402 بود. اما چه 
اقداماتی در مقابل این حجم از تهدیدات صورت گرفتند؟ اطلاعیه 23تیرماه 
وزارت اطلاعات درخصوص دستگیری عبدالله کویته یکی از عناصر اصلی 
طرح و هادی عملیات تروریستی دی‌ماه سال گذشته کرمان مهم‌ترین 
اطلاع‌رسانی‌های اخیر وزارت اطلاعات بود. اما جدا از اهمیت دستگیری 
این تک‌چهره، حجم بازداشت در پرونده‌های مختلف بسیار بالا بوده است. 
در همین اطلاعیه آمده بود از اول خردادماه، 79 مورد رویارویی با تیم‌های 
داعش صورت گرفت و مهمات و تسلیحات گسترده جنگی ثبت و ضبط شد.

دستگیری 6 هسته عملیاتی منافقین
در چارچوب همین اطلاعات، گروه‌های تروریستی مختلفی نیز هدف 
اقدامات وزارت اطلاعات بوده‌اند؛ ازجمله دستگیری 6هسته عملیاتی متصل 
به منافقین جزو گزارش‌ها ذکر شده است. در بخش دیگری از اطلاعات 
تعدادی از تروریست‌ها قبل از ورود به مرزهای شرقی به هلاکت رسیده‌اند. 
اسماعیل خطیب، وزیر اطلاعات در جلسه چهارشنبه هیأت دولت در 
جمع‌بندی اقدامات خود در واپسین روزهای فعالیت دولت سیزدهم گفت: 
طی عملیاتی حدود ۲۰ نفر از افرادی که معمولا از افراد و اتباع غیرمجاز 
محسوب می‌شوند، شناسایی و دستگیر شدند که 2 نفر از آنها از رهبران 
گروه‌های داعشی و تکفیری بودند. بنا به توضیحات او حدود 12نفر از این 
افراد برای عملیات به داخل کشور آمده بودند. خطیب از این افراد به‌عنوان 
داعشی‌های سرگردان گسیل شده به کشور یاد کرد. در مجموع، اقدامات 
وزارت اطلاعات ایران در یک ‌ماه اخیر نشان می‌دهد که این وزارتخانه با اشراف 
اطلاعاتی توانسته است گام‌های مؤثری در جهت مقابله با تهدیدات تروریستی 
بردارد و این اقدامات باعث خنثی‌سازی‌ طرح‌های تروریستی و دستگیری 

افراد مرتبط با آنها شده است.

چشمان تیز سربازان اطلاعاتی ایران

تغییرات مثبت در مدیریت شهری با مدیریت زاکانیبدون همکاری زاکانی امکان فعالیت‌های فرهنگی نبودبرای حل مشکلات تهران، تعامل کنیمحضور فعالانه شهردار تهران در جلسات هیأت دولت

 پست‌فروشی در شهرداری، دروغ بزرگی بود 
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